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                                                                  ВАРІАНТ_______№23                                 ТЙП
23.1 На складі є 15 телевізорів, при чому 10 із них кольорові. Знайти ймовірність того, що серед навмання взятих п’яти телевізорів виявиться три кольорові.  
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23.2 Два стрільці стріляють у мішень. Ймовірність влучення першого -0.9, другого -0.7. Яка ймовірність влучення хоча б одного із стрільців, якщо обидва зроблять по одному пострілу? 

[image: image2.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

0.97;

p

-

1

p

-

1

-

1

p

p

p

-

1

p

p

-

1

p

p

 

          

;

7

.

0

p

    

;

9

.

0

p

__

2

.

21

2

1

2

1

1

2

2

1

2

1

=

×

=

×

+

=

=

=

=


23.3 На зборах присутні22 чоловіка і 8 жінок. Обирається президент у складі голови, секретаря і члена президії. Яка ймовірність того, що в президію оберуть тільки жінок?
[image: image1.wmf]039

,

0

!

15

!

7

!

3

!

10

!

10

!

5

C

P

      

15;

n

 

__

1

.

22

5

15

3

10

=

×

×

×

×

=

=

=

C


23.4 Серед 100 мікросхем з однаковою ймовірністю можуть бути 0, 1, 2 або 3 браковані мікросхеми. Навмання взяті 10 виявились справними. Яка ймовірність того що всі мікросхеми будуть справними?
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23.5 Ймовірність того, що деталь нестандартна, однакова для кожної деталі і =0.1, Знайти ймовірність того, що  серед випадково вибраних 400 деталей відносна частота появи нестандартної деталі відхилиться від ймовірності 0.1 за абсолютною величиною не більше ніж на 0.03
. 
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23.6 Знайти закон розподілу дискретної випадкової величини Х, що може набути тільки два значення: х1 з ймовірністю р=0,1 і х2 причому х1<х2. Математичне сподівання М(х)=1.9; дисперсія D(x)= 0.09.
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